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 التحميل من موقع الأوائل تم

 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :

 ( على الصورة 2ص -2يحلل الفرق بين مربعين )س (1
 

 (2+ ص2)س(2ص -2د( ) س ص( -)سص( -ج( )س ص( -) سص ( + ب( )س ص( )س+ص( + أ( )س
 

 (5أي المقادير التالية تحليله  س)س + (2

 5 - 3د( س س 5+  2ج( س س 5 -2ب( س 6س +  5 +2أ( س
 

 فرق بين مكعبين ( أحد المقادير التالية ) (3

 3ص 8+ 3س 0,008د(  3س + 4+  2ج( س 1 - 9ب( ل 12 - 2س 3أ( 

     

 ( إلى عوامله الأولية  1+   9تحليل ) ل (4

 (1+3ل – 6) ل( 1+ 3) لد(  (1+ 3+ ل 6) ل(1 – 3) لج( ( 1+3ل-5) ل(1+  3) ل ب(  ( 1+ 3ل + 5) ل(1 – 3أ() ل
 

 ,  س   هو    7العامل المشترك بين الحدين  س (5
 

 4د( س 3ج( س 2س ( ب س ( أ
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 ( هو  3ب 8+  3) ) م س (المقدار  (6
 د( فرق مكعبين ج( مجموع مكعبين  ب ( فرق مربعين أ ( عبارة تربيعية

     

 تمثل عبارة تربيعية  الآتيةإحدى العبارات  (7
 4س 5 – 3د(  3س 7 –س  2+ 2س 5ج(  7 -س  2 ( ب 7 -س  2+  2س  ( أ

 

 ص ( يساوي  3 – 2ص – 18في العبارة التربيعية  )  (2ص معامل) (8
 1-د(  1ج(    18 ( ب 3 - ( أ

 

 2( 500)  – 2( 497العددية للمقدار )  القيمة (9
 2991د(  2991-ج(   1000 ( ب 1000- ( أ

 

 (  3( ) س +  3 –س 2الحد الأوسط في العبارة التربيعية التي عواملها الأولية )  (10
 س -د(  س 4ج(   س   (ب     س 3- ( أ

 

   
   

 السؤال الثاني : حلل العبارات الآتية إلى عواملها الأولية محددا الطريقة التي تم استخدامها 

 4 – 25 ( أ

 2ب9            
 

                                      
 صفر ≠بحيث أن ب                       4ص 250–ص  2 ( أ

 ب           
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 100 –س ص 15+   2ص2سج ( 

 
 
 

 ( 1س +  2+  2) س –(  1د( ) س +     

 

 

 

 2س 27 – 5ه( س    

 

 

 

 3س 1000+  0,027 و(        

 

 

 ص جد محيطه <( حيث أن  س2ص – 2:مستطيل مساحته )س السؤال الثالث
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 ص , جد محيطه  <( حيث  س 2ص – 2: مستطيل مساحته ) س السؤال الثالث

 

 


